КЕГЭ-2021		Задание № 12
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s = 99*'1'
while "111" in s:
  if "111" in s:
    s = s.replace( "111", "22", 1 )  // заменяет 111 на 22  ОДИН раз
  if "222" in s:
    s = s.replace( "222", "11", 1 )  // заменяет 222 на 11  ОДИН раз
print(s)
Для самостоятельного решения:
1) (196)Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (111)
заменить(111, 2)
заменить(222, 3)
заменить(333, 1)
КОНЕЦ ПОКА
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоящей  из 100 единиц?
2) (141) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО
ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666)
ЕСЛИ нашлось (2222)
ТО заменить (2222, 6)
ИНАЧЕ заменить (666, 2)
КОНЕЦ ЕСЛИ
КОНЕЦ ПОКА
КОНЕЦ
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состоящей из 239 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку.
3) (167) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО
 (
3321
2266
33
)ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665)
ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ 
ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 5) КОНЕЦ ЕСЛИ
ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ
КОНЕЦ ПОКА
КОНЕЦ
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в которой первая и последняя цифры – 3, а между ними стоит 120 цифр 6? В ответе запишите полученную строку.


КЕГЭ-2021		Задание № 14
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x = 81**17 + 3**24 - 45
k8 = 0
while x:
  if x % 9 == 8: 
 	k8 = k8 + 1
  x = x // 9
print(k8)

Для самостоятельного решения:

1) (165) Значение арифметического выражения: 922 + 366 – 18 записали в системе счисления с основанием 3. Сколько цифр «2» содержится в этой записи?

2) (214) Значение арифметического выражения: 3617 + 615 – 9 записали в системе счисления с основанием 6. Сколько цифр «5» в этой записи? 

3) (223) Выражение 44569–70 записано в системе счисления с основанием 5. Определите,  сколько в этой записи цифр 0, 1, 2, 3 и 4.

4) (240) Значение выражения (72941 – 8116) · (72915 + 95) записали в системе счисления с основанием 9. Сколько цифр 0 содержится в этой записи?

 (
41
13
0 - 3,1 - 2, 
2 - 2, 3 - 0,
4 – 66
77
)

КЕГЭ-2021		Задание № 24
В текстовом файле k7-28.txt находится цепочка из символов латинского алфавита A, B, C. Найдите длину самой длинной подцепочки, состоящей из символов C.
#include <iostream>
#include <fstream>
#include <string>
using namespace std;
int main()
{
  ifstream F("k7-28.txt");
  string s;
  getline( F, s );
  int maxLen = 0, Len = 0;
  for( int i = 0; i < s.size(); i++ )
   { if( s[i] == 'C' ) {	// цепочка продолжается   
      Len ++;				// увеличиваем длину
	    if(Len > maxLen) 		// если цепочка побила рекорд
	       maxLen = Len;		// запоминаем её длину
	     }
	   else Len = 0;			// цепочка закончилась  
   }
  cout << maxLen;	
}
5) (52) В текстовом файле k8-0.txt находится цепочка из символов, в которую могут входить заглавные буквы латинского алфавита A…Z и десятичные цифры. Найдите длину самой длинной подцепочки, состоящей из одинаковых символов. Если в файл несколько цепочек одинаковой длины, нужно взять первую из них. Выведите сначала символ, из которого строится эта подцепочка, а затем через пробел – длину этой подцепочки. 
#include <iostream>
#include <fstream>
#include <string>
using namespace std;
int main()
{ ifstream F("k8-0.txt");
  string s;
  getline( F, s );
  int maxLen = 1, Len = 1; 
  char c=s[0];
  for( int i = 1; i < s.size(); i++ )
   { if( s[i] == s[i-1] ) {	// цепочка продолжается   
      Len ++;				// увеличиваем длину
	    if(Len > maxLen) 		// если цепочка побила рекорд
	       {maxLen = Len;		// запоминаем её длину...
			c=s[i];}			// и образующий символ
	     }
	   else Len = 1;  // началась новая цепочка  
   }
  cout << c <<” “<<maxLen;	}
Для самостоятельного решения:   

1. Текстовый файл 24_1.txt состоит не более чем из 106 символов X, Y и Z. Определите максимальное количество идущих подряд символов, среди которых каждые два соседних различны. Для выполнения этого задания следует написать программу. 
2. В текстовом файле k7a-1.txt находится цепочка из символов латинского алфавита A, B, C, D, E. Найдите длину самой длинной подцепочки, состоящей из символов A, B или C (в произвольном порядке).
3. (*) В текстовом файле k8-1.txt находится цепочка из символов, в которую могут входить заглавные буквы латинского алфавита A…Z и десятичные цифры. Найдите длину самой длинной подцепочки, состоящей из одинаковых символов. Для каждой цепочки максимальной длины выведите в отдельной строке сначала символ, из которого строится эта цепочка, а затем через пробел – длину этой цепочки. 
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#include <iostream>
#include <fstream>
#include <string>
using namespace std;
int main()
{
  ifstream F("24.txt");
  int kA, kE, kol_st = 0;
  string st;
  while (getline( F, st ))
  { kA=0; kE=0;
    for( int i = 0; i < st.size(); i++ )
   {
     if( st[i] == 'A' )
      kA++;
     if( st[i] == 'E' )
      kE++;
   }
   if (kE>kA) kol_st++;
  }
  cout << kol_st;
}
ВСЕ ФАЙЛЫ   находятся:   https://school82.centerstart.ru/node/512 
[image: ][image: ]
#include <iostream>
[image: ]#include <fstream>
#include <string>
using namespace std;
int main()
{ ifstream in("18.txt"); 
	int i;
  float ms[500];
  for(i=1;i<=500;i++)  
in>>ms[i];
  float maxSum = 0, Sum = 0;
  for(i = 2; i <=500; i++ )
   { if( ms[i]>ms[i-1]){	// цепочка продолжается   
      Sum=Sum+ms[i];				// увеличиваем сумму
	    if(Sum > maxSum) 		// если сумма побила рекорд
	       maxSum = Sum;		// запоминаем её в МаксСумму
	  }
	  else Sum=ms[i];		// начинаем считать сумму сначала   
   }
  cout << maxSum;	
}
1) (36)Дана последовательность вещественных чисел. Из неё необходимо выбрать несколько подряд идущих чисел так, чтобы каждое следующее число было меньше предыдущего. Какую максимальную сумму могут иметь выбранные числа? В ответе запишите целую часть полученной суммы. Исходные данные записаны в виде столбца электронной таблицы в файле 18-17.xls. 
2) (37)Дана последовательность вещественных чисел. Из неё необходимо выбрать несколько подряд идущих чисел так, чтобы каждое следующее число было больше предыдущего. Какую максимальную сумму могут иметь выбранные числа? В ответе запишите целую часть полученной суммы. Исходные данные записаны в виде столбца электронной таблицы в файле 18-17.xls.
3) (80)Дана последовательность вещественных чисел. Из неё необходимо выбрать несколько подряд идущих чисел так, чтобы каждое следующее число отличалось от предыдущего не более чем на 20. Какую максимальную сумму могут иметь выбранные числа? В ответе запишите целую часть максимально возможной суммы. Исходная последовательность записана в виде одного столбца электронной таблицы в файле 18-77.xls.
4) (81)Дана последовательность вещественных чисел. Из неё необходимо выбрать несколько подряд идущих чисел так, чтобы каждое следующее число отличалось от предыдущего не менее чем на 2. Какую максимальную сумму могут иметь выбранные числа? В ответе запишите целую часть максимально возможной суммы. Исходная последовательность записана в виде одного столбца электронной таблицы в файле 18-77.xls.
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КЕГЭ №  18  (из Excel  в txt и программа)  
5) Дана последовательность вещественных чисел. Из неё необходимо выбрать несколько подряд идущих чисел так, чтобы каждое следующее число было меньше предыдущего. Какую максимальную сумму могут иметь выбранные числа?
Например, для входных данных 
3,3
5,2
5,9
1,3
1,7
4,5
максимально возможная сумма равна 7,2, в ответе надо записать число 7.
Исходные данные записаны в виде столбца электронной таблицы в файле 
18-14.xls. 

#include <iostream>
#include <fstream>
#include <string>
using namespace std;
int main()
{
    ifstream F("18.txt");
    string s;
    int maxSum = 1, dSum = 1;
    double x1,x2;
    F>>x1;
    dSum=x1;
    while (F>>x2)
    {
        if( x2<x1)
        {
            dSum =dSum+x2;
            if( dSum > maxSum )
                maxSum = dSum;
        }
        else dSum = x2;
        x1=x2;
    }
    cout << maxSum;
}
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